



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-02/15-09/00017
URBROJ: 533-25-15-0002

Zagreb, 12. svibnja 2015.

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA
FRANJE KREŽME
OSIJEK

Primitljeno: RP. 05. 2015			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
KLASA: 025-01/15-01-3			

OSNOVNA ŠKOLA FRANJE KREŽME
Školska ulica 3
31000 OSIJEK

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA
STROSSMAYERA U OSIJEKU

FILOZOFSKI FAKULTET
n/r prof. dr. sc. LORETANE FARKUŠ, dekanice
Lorenza Jägera 9
31000 OSIJEK

Predmet: Namjera Filozofskog fakulteta da rukometno i košarkaško igralište prenamjeni u parkiralište
- odgovor, daje se

Poštovana, poštovani!

Zaprimili smo dopis Osnovne škole Franje Krežme u Osijeku (u daljnjem tekstu: Škola) o namjeri Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofskog fakulteta u Osijeku (u daljnjem tekstu: Sveučilište u Osijeku) da se prostor koji Škola već 50 godina koristi kao igralište za učenike pretvori u parkiralište te da se očekuju i drugi radovi koji bi mogli ugroziti sigurnost učenika (KLASA: 027-01/15-01-13, URBROJ: 2158-11-01-15-1).

Isto tako zaprimili smo i dopis Sveučilišta u Osijeku u kojem se moli usklađivanje podataka objavljenih na mrežnim stranicama Ministarstva vezno uz Mrežu osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja, tj. dodatak pod nazivom Škole sa športskim dvoranama i igralištima (KLASA: 406-01/15-03, URBROJ: 2158-83-06-15-4).

Iz zaprimljenih e-mailova i telefonskih razgovora utvrdili smo da je prostor igrališta već prenamijenjen te da ga Sveučilište u Osijeku koristi za parkiranje.

Temeljem navedenih podnesaka odgovaramo Vam na iste.

Zgrada Škole sagrađena je 1964. godine kao Vježbaonica Pedagoškog fakulteta te se godinama ostvarujete suradnju Škole i Sveučilišta u Osijeku.

Iz dostavljene Prikaza z.k. uložka – neslužbene kopije za kat. česticu 5482/1 utvrdili smo da je dio zemljišta od 919 m² namijenjen sportu i rekreaciji te pretpostavljamo da je to dio zemljišta koji je koristila Škola.



U skladu s člankom 21. stavka 4. *Državnoga pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja* (Narodne novine, broj 63/08. i 90/10), površina potrebnog zemljišta za izgradnju školske zgrade i školske dvorane te formiranje školskog trga, školskih igrališta, prostora za rekreaciju i školskog vrta, zelenih površina i drugog, po učeniku iznosi 30-40 m², a iznimno zbog guste izgrađenosti naselja površina potrebnog zemljišta može biti 20 m² po učeniku.

Dakle, Standardima je jasno propisano da bi svaka osnovna škola trebala imati svoje igralište koje bi djeci služilo za izvođenje nastave Tjelesne i zdravstvene kulture, održavanje izvannastavnih aktivnosti te drugih aktivnosti učenika.

Tijekom izrade Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja (Narodne novine, broj 70/11) Ministarstvo je zaprimilo Mreže škola koje su nam dostavili osnivači školskih ustanova te podatke o upisnim područjima, školama s produženim boravkom, školama sa sportskim dvoranama i igralištima. Prema zaprimljenim podacima Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji, Službe za društvene djelatnosti, Odsjeka za prosvjetu i kulturu (KLASA: 602-02/11-01/1048; URBROJ: 2158-04-02/06-11- 02) od 25. srpnja 2011., utvrdili smo da Škola ima višenamjensko sportsko igralište. Dakle, Ministarstvo je temeljem navedenoga objavilo i podatke o spornom školskom igralištu. Napominjemo, da prilikom donošenja i izrade Mreže škola Ministarstvo ne traži dokumentaciju o vlasništvu školske zgrade i pripadajućeg vanjskog prostora.

Nadalje, stavkom 5. navedenoga članka Standarda propisano je da kako zbog sigurnosti učenika te održavanja i čuvanja, vanjski školski prostor mora biti ograđen.

Stoga nam nije jasno kako će se učenicima Škole osigurati mogućnost bavljenja tjelesnim aktivnostima kao i sigurnost na prostoru izvan Škole.

Na žalost, Ministarstvo nema ovlasti rješavanja imovinsko pravnih poslova te ne može utjecati na raspolaganje i namjenu prostora škola ni sveučilišta.

Budući da je Škola već dugi niz godina vježbaonica za studente Sveučilišta u Osijeku, na kojem se obrazuju budući učitelji koji će djecu poučavati zdravom životu i bavljenju tjelesnim aktivnostima, a koje poučavaju vrsni sveučilišni profesori, uvjereni smo da ćete zajedno s Gradom Osijekom, koji je osnivač Škole, pronaći najbolje rješenje za djecu koja nastavu pohađaju u središtu Grada i za koju je od iznimne važnosti boravak i održavanje nastave ne samo u Školi već i na igralištima i zelenim površinama.

S poštovanjem,

1
MINISTAR
BRAZ
AGRE
ANJA
SPORTA
MINISTARSTVO ZNANJ
prof. dr. sc. Vedran Mornar



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, n/r prof. dr. sc. Željka Turkalja, rektora Sveučilišta, Trg Svetog Trojstva 3, 31000, Osijek
3. Uredu gradonačelnika, n/r gospodina Ivana Vrkića, gradonačelnika, Kuhačeva 9, 31000 Osijek
4. Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, Kuhačeva 9, 31000 Osijek
5. Pismohrani, ovdje.

